

GC-MS analysis of bioactive constituents of *Aristolochia bracteolata*: Erratum

In the article titled ‘GC-MS analysis of bioactive constituents of *Aristolochia bracteolata* Linn with in-vitro antioxidant properties’ which appeared in vol 6, issue 12, pages 061-066 of the Journal of Applied Pharmaceutical Science (Das *et al.*, 2016), has following errors;

1. In collection of plant material (page no. 062), the herbarium number, instead of **LCH 110** it should be read as **LCH 310**.
2. In conclusion (page no. 062), *Aristolochia bracteolate* should be read as *Aristolochia bracteolata*.

REFERENCES

Das TS, Ramesh L, Agastian P. GC-MS analysis of bioactive constituents of *Aristolochia bracteolata* Linn with *in-vitro* antioxidant properties. J App Pharm Sci, 2016; 6 (12): 061-066.